IZPIT IZ RAČUNOVODSTVA

2.9.2002 – 3.rok

http://www.ef-forum.net


1. Razložite razlike med finančno in računovodsko funkcijo. (10)

2. Odgovorite z DA ali NE ter navedite primer pri pritrdilnem odgovoru. (10)

a) Prihodki, ki nastanejo pred prejemki. __________________________________________

b) Izdatki, ki so istočasno kot odhodki. ___________________________________________

c) Stroški so vedno izdatki. ____________________________________________________

d) Prejemki, ki niso nikoli prihodki.

3. Dopolnit enačbe. (10)

a) Celotni stroški = stalni proizvajalni stroški + ____________________________________

b) Končn. St. kapitala – zač. St. kapitala =  _______________________________

c) St. odpisanosti x nabavna vrednost = ________________________________

d) Celotni stroški + sprememba zalog = _____________________________________

4. S (P) pravilno in (N) naepravilno označite pravilnost trditve (negativne točke). (10)

a) Če pivovarna Laško kupi delnice Uniona, bo imelo Laško večji kapital.

b) Izplačilo dividend zmanjša kapital podjetja.

c) Povečanje amortizacije ne bo zmanjšalo denarna sredstva podjetja.

d) Izguba zmanjša kapital podjetja.

e) Večji delež kapitala v pasivi pomeni večjo finančno neodvisnost podjetja.

5. Naštejte vsaj tri razlike med revidiranjem in kontroliranjem. (10)

6. Podjetje »Tortola« je imelo 1.1.2001 naslednja sredstva in obveznosti do virov sredstev: nabavna vrednost zgradb 2.000.000 SIT (stopnja odpisanosti 60%), nabavna vrednost opreme 900.000 SIT 8 stopnja odpisanosti 60%), zaloge nedokončane proizvodnje 80.000 SIT, zaloge dokončanih proizvodov 100.000 (100 proizvodov s stroškovno ceno 1000 SIT), denar na ŽR 275.000 SIT, AČR 100.000 (100 proizvodov s stroškovno ceno 1.000 SIT), denar na ŽR 275.000 SIT, AČR 100.000 SIT (kratkoročno odloženi stroški – podjetje je v mesecu oktobru 2000 plačalo štirimesečno najemnino za tovarn vozil v skupnem znesku 400.000 SIT za obdobje 1 (oktober 2000 do 31. januar 2002), prejeto kratkoročno posojilo 300.000 SIT, obveznosti do dobaviteljev 300.000 SIT, obveznost do delavcev 40.000 SIT, vrednost osnovnega kapitala izračunajte sami.

V letu 2001 je imelo podjetje naslednje poslovne dogodke: 

1. Kupili so 400 kg materiala po 300 SIT/kg + 20% DDV.

2. Plačali so anuiteto na kratkoročno posojilo v višini 100.000 SIT (od tega 30.000 SIT obresti).

3. Kupili so 300 kg materiala po 360 SIT/kg + 20 % DDV.

4. V proizvodnjo so dali 500 kg materiala po metodi prvih cen (FIFO).

5. Obračunali so stroške najemnine za tovorno vozilo mesec januar.

6. Naredili so obračun stroškov dela, ki so znašali 160.000 SIT (od tega 40% za prispevke in davke).

7. Obračunali so letno amortizacijo na vsa amortizirljiva sredstva. Zgradbe nimajo preostale vrednosti, amortizirajo jih po metodi enakomernega časovnega amortiziranja 20 let. Isto metodo amortiziranja uporabljajo z amortizacijo opreme. Njena ocenjena preostala vrednost po koncu 4-letne dobe koristnosti je 40.000 SIT.

8. Naredili so obračun proizvodnje o metodi zožene lastne cene.

9. V obdobju so dokončali 700 proizvodov, katerih stroškovna cena je 980 SIT.

10. Prodali so 650 proizvodov po prodajni ceni 1.100 SIT + 20% DDV. Pri prodaji dokončanih proizvodov uporabljajo metodo FIFO.

11. Pridobili so dolgoročno bančno posojilo v znesku 600.000 SIT.

12. Na borzi vrednostnih papirjev so po tečaju 3.000 SIT/delnico kupili (in plačali) 10 delnic podjetja DZS. Delnice nameravajo držati kratkoročno.

13. Ker je vrednost delnic DZS povečala na 5.000 SIT/delnico, so prodali vseh 10 delnic.

14. Naredili so obračun DDV in državi nakazali razliko med izstopnim in vstopnim davkom oziroma jo dobili povrnjeno.

15. Ugotovite poslovni izid.

Knjižite poslovne dogodke, sestavite izkaz uspeha poslovnega izida za leto 2001 in izdelajte zaključno bilanco stanja. (25)
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IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA:

7. Podjetje je imelo v obdobju 400.000 SIT neposrednih stroškov materiala, 300.000 SIT neposrednih stroškov dela, 500.000 splošnih proizvajalnih stroškov in 200.000 SIT splošnih stroškov uprave in prodaje. V začetni zalogi dokončanih proizvodov je bilo 280 proizvodov s stroškovno ceno 2.000 SIT, končne zaloge dokončanih proizvodov so bile nič. Zaloga nedokončane proizvodnje se je zmanjšala za 80.000 SIT.

Kakšen je poslovni izid podjetja, če so v obdobju prodali 500 proizvodov po 4.000 SIT + 20% DDV. (5)

8. Iz primerjave začetne in zaključne bilance stanja podjetja razberemo naslednje spremembe sredstev in obveznosti do virov sredstev:

Sredstva: povečanje zalog materiala 200.000 SIT, zmanjšanje dolgoročnih finančnih naložb 30.000 SIT, povečanje sedanje vrednosti opreme 60.000 SIT, zmanjšanje vrednosti zemljišča 80.000 SIT, povečanje terjatev do kupcev 30.000 SIT;

Obveznosti do virov sredstev: povečanje osnovnega kapitala 130.000 SIT, zmanjšanje obveznosti do dobaviteljev 40.000 SIT, povečanje PČR 30.000 SIT, povečanje dolgoročnih posojil 80.000 SIT, povečanje nerazporejenega dobička 70.000 SIT;

Sestavite izkaz finančnih tokov! Pri tem upoštevajte, da je bilo začetno stanje denarnih sredstev 320.000 SIT! (5)

9. V glasbeni šoli so v začetku jesenskega semestra (1.september 2001) izstavili računa za šestmesečne pevske tečaje. Izstavili so račune v skupnem znesku 12.000.000 SIT. Tečajniki so 80% zneska poravnali že pred pričetkom tečajev. Prikažite ustrezne knjižbe za leto 2001 in 2002 v glasbeni šoli, ki prihodke od tečajev obračunava mesečno. (DDV v nalogi ni potrebno upoštevati!) (5)W

10. V podjetju so načrtovali proizvodnjo 7.000 proizvodov. Načrtovani potrošek dela je bil 14.000 delovnih ur, pri čemer so bili načrtovani stroški dela 18.200.000 SIT.

Uresničena proizvodnja je bila niža od načrtovane, saj so proizvedli le 6.500 proizvodov. Uresničena urna postavka je bila 1.350 SIT. Uresničeni stroški dela so bili 18.427.500 SIT.

Izračunajte odmik pri stroških dela in ga razčlenite na poznana odmika. (5)

11. V podjetju trend so za potrebe analiziranja izračunali naslednje računovodske kazalnike:

· dobičkonosnost sredstev = 8%;

· koeficient celotne gospodarnosti = 1.4;

· delež dolgov v financiranju = 80%.

Izračunajte dobičkonosnost kapitala.
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